



## Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a prezidat slujbele de hramul Mănăstirii Gornensky din Ierusalim



**Serviciul de comunicare al DRBE, 04.11.2022.** Pe 4 noiembrie, în ziua de prăznuire a icoanei Maicii Domnului din Kazan, care este cinstită în mod special în Mănăstirea Gornensky din Ierusalim, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, care se află în Țara Sfântă cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, a oficiat Sfânta Liturghie la Catedrala Tuturor Sfinților Ruși – biserica principală a mănăstirii.

Împreună cu Înaltpreasfințitul Antonie au coliturghisit Arhimandritul Alexandru Elisov, coordonatorul Misiunii Bisericii Ruse din Ierusalim, protoiereul Nicolae Balașov, consilierul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii, protoiereul Igor Yakimciuk, vicepreședintele interimar al DRBE, părintele Alexandru Erșov,

asistentul președintelui DRBE, ieromonahul Ambrozie Ignatov, chelarul metocului Misiunii cu hramul Sfinții Strămoși din Hebron, protoiereul Nicolae Jdanov, chelarul interimar al metocului Misiunii cu hramul SfântaTavita din orașul Jaffa, ieromonahul Inochentie Bepalov, cleric al Mănăstirii Gornensky, părintele Viktor Klinșov, cleric al eparhiei Vâksa, membri ai Misiunii: egumenul Nikon Golovko, ieromonahul Dometian Markarian și ieromonahul Atanasie Bukin, arhidiaconul Mark Henderson, diaconul patriarhal al Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe a Ierusalimului, precum și pelerinii hirotoniți.

La slujbă au participat egumena Ecaterina Cernâșeva, stareța Mănăstirii Gornensky din Eim karem, împreună cu maicile, domnul E. Skopenko, directorul executiv al Fundației pentru Sprijinirea Culturii și Patrimoniului Creștin, domnul A. Romașuk, reprezentantul Misiunii Bisericii Ruse din Palestina și șeful Centrului pentru pelerini „Pilgrim’s Residence” al Misiunii din Betleem, numeroși enoriași, pelerini și oaspeți ai mănăstirii.

După Liturghie, Mitropolitul Antonie și Arhimandritul Alexandru au făcut un schimb de cuvântări de bun venit, după care s-a cântat „La mulți ani!”.

Apoi, cântând stihirile sărbătorii, procesiunea clerului și a surorilor a mers la biserica cu hramul icoanei Maicii Domnului din Kazan, unde toți pelerinii s-au închinat la sfânta icoană a Preasfintei Fecioare.

După masă, Mitropolitul Antonie a săvârșit o litie la mormântul egumenei Gheorghia Shchukina (1931-2022) și a vizitat chilia acesteia, care este păstrată cu grijă de maicile Mănăstirii Gornensky în memoria răposatei lor starețe.

Istoria cinstirii speciale a icoanei Maicii Domnului din Kazan la Mănăstirea Gornensky din Eim Karem datează din 1916, când o epidemie de holeră a făcut ravagii în toată Țara Sfântă. Neputând primi ajutor omenesc, viețuitoarele mănăstirii s-au rugat Împărătesei Cerurilor, citind Acatistul icoanei Maicii Domnului din Kazan de mai multe ori, până când, prin rugăciunile lor, boala a încetat. De atunci, această icoană în fața căreia s-au rugat maicile este cinstită în mod special în mănăstire.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89771/>